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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Договірне право» 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: Цивільне право; Госпо-

дарське право; Цивільне процесуальне 

право; Право інтелектуальної власності; 

Міжнародне приватне право. 

Постреквізити: – 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – обов’язкова 

Курс/семестр вивчення 4 курс, 8 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 8 семестр – 120 

– лекції: 8 семестр – 18 

– семінарські заняття: 8 семестр – 30 

– самостійна робота: 8 семестр – 72 

– вид підсумкового контролю: 8 семестр – Екзамен 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 8 семестр – 120 

– лекції: 8 семестр – 8 

– семінарські заняття: 8 семестр – 12 

– самостійна робота: 8 семестр – 100 

– вид підсумкового контролю: 8 семестр – Екзамен 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Договірне право» є за-

своєння здобувачами найважливіших категорій і конструкцій договір-
ного права та законодавства у цій сфері, основних тенденцій його роз-
витку і застосування судами (господарськими) та іншими правозасто-
совними органами норм чинного законодавства щодо укладання змі-
ни, виконання договорів. Вивчення договірного права має на меті на-
буття студентами навичок роботи з нормативним матеріалом, уміння 
вирішувати конкретні правові ситуації, які виникають у сфері догові-
рних відносин на базі національного та міжнародного законодавства. 
Також студенти мають здійснювати аналіз правозастосовної практики, 
судових рішень та рішень органів державної влади в частині регулю-
вання договірних відносин. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Догові-
рне право» є: вивчення поняття, предмета та основних принципів договір-
ного права; аналіз основних джерел договірного права в Україні при 
здійсненні зовнішньоекономічної діяльності; правовий аналіз основних 
інститутів договірного права; визначення порядку укладання договорів 
за участю суб’єктів господарювання; визначення порядку виконання 
господарських договорів за чинним законодавством України; вивчення 
основ правового регулювання договірних відносин в контексті регулю-
вання підприємницької діяльності в Україні; визначення поняття та 
змісту господарських договорів; визначення та аналіз договорів окре-
мих видів, зокрема у сфері зовнішньоекономічної діяльності; аналіз 
способів захисту прав і законних інтересів суб’єктів – учасників догові-
рних відносин, набуття досвіду роботи із правовими документами. 

У результаті вивчення дисципліни «Договірне право» студенти 
повинні:  знати: 
– основні теоретичні положення договірного права на основі знань, 

набутих у процесі практичної та теоретичної підготовки; 
– порядок укладення, зміни, припинення, виконання договорів, спо-

соби забезпечення їх належного виконання та порядок притягнення 
до відповідальності за порушення сторонами умов договору; 

– основні види договірних конструкцій, непоіменовані договори; нор-
ми та правила, що регулюють договори, права та обов’язки їх сторін; 
уміти: 

– використовувати договірне право для вирішення господарських задач; 
– здійснювати професійну діяльність у межах вимог чинного законо-

давства України та чинних міжнародних договорів; 
– визначати особливості правового регулювання договірних відносин 

відповідно до потреб учасників договірних правовідносин; 
– оперувати положеннями законів України, підзаконних нормативних 

актів, що приймаються у встановленому порядку органами держав-
ної влади та органами місцевого самоврядування. 
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Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 

дисципліна, програмні результати навчання 
№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях (ЗК 2) 
Давати короткий правовий висновок 
щодо окремих фактичних обставин з 
достатньою обґрунтованістю (РН 5) 

2.  Знання та розуміння предмет-
ної області та розуміння про-
фесійної діяльності (ЗК 3) 

Проводити збір і інтегрований аналіз 
матеріалів з різних джерел (РН 3). 

3.  Здатність спілкуватися держа-
вною мовою як усно, так і пи-
сьмово (ЗК 4) 

Вільно спілкуватись державною та 
іноземною мовами як усно, так і пи-
сьмово, із застосуванням правничої 
термінології (РН 10) 

4.  Здатність бути критичним і 
самокритичним (ЗК 8) 

Оцінювати недоліки і переваги аргу-
ментів, аналізуючи відому пробле-
му (РН 6) 

5.  Здатність діяти на основі етич-
них міркувань (мотивів) 
(ЗК 10) 

Застосовувати в професійній діяльності 
основні сучасні правові доктрини, цін-
ності та принципи функціонування 
національної правової системи (РН 18) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
6.  Здатність застосовувати норми 

та інститути права, щонайменше 
з таких галузей, як: конститу-
ційне право, адміністративне 
право і адміністративне проце-
суальне право, цивільне і циві-
льне процесуальне право, трудо-
ве право, кримінальне і криміна-
льне процесуальне право (СК 7) 

Знати та розуміти особливості реалі-
зації та застосування норм матеріаль-
ного і процесуального права (РН 13) 

7.  Здатність визначати належні та 
прийнятні для юридичного 
аналізу факти (СК 11) 

Виокремлювати і аналізувати юридич-
но значущі факти і робити обґрунто-
вані правові висновки (РН 20) 

8.  Здатність до критичного та сис-
темного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань у 
професійній діяльності (СК 13) 

Самостійно визначати ті обставини, у 
з’ясуванні яких потрібна допомога, і 
діяти відповідно до отриманих реко-
мендацій (РН 9) 

9.  Здатність до самостійної підго-
товки проєктів актів правоза-
стосування (СК 15) 

Готувати проекти необхідних актів 
застосування права відповідно до 
правового висновку зробленого у 
різних правових ситуаціях (РН 21) 

10.  здатність аналізувати окремі 
види приватноправових відно-
син, усвідомлювати особливос-
ті їх правового регулювання, 
визначати ефективні способи їх 
охорони та захисту (ДСК 17) 

виявляти вміння аналізувати окремі 
види приватноправових відносин, 
визначати особливості їх правового 
регулювання, застосовувати ефектив-
ні способи їх охорони та захисту 
(ДРН 23) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Договірне право» обговорено і 
схвалено на засіданні кафедри правознавства. Протокол засідання 
кафедри від 28 травня 2024 р., № 10. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. 

Загальні положення щодо регулювання договірних відносин 
 
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права 

в Україні. 
Публічно-правові та приватноправові відносини в сфері підприєм-

ництва. Поняття та предмет договірного права. Метод і принципи до-
говірного права та їхнє закріплення в чинному законодавстві. Свобода 
договору та випадки її обмеження. Система договірного права та ха-
рактеристика його основних інститутів (складових). 

Джерела договірного права. Нормативно-правові акти та їхні види. 
Аналогія закону та аналогія права. Договір та акти державних органів. 

 
Тема 2. Поняття та загальна характеристика договору. Договір 

у сфері господарської діяльності. 
Поняття зобов’язання й договору, співвідношення зобов’язання й 

договору за Цивільним та Господарським кодексами України. Поняття 
підприємницького (господарського) договору та функції договору в 
підприємницькій (господарській) діяльності. 

Класифікація договорів у сфері підприємницької діяльності: за 
суб’єктним складом, метою укладення тощо. Попередній договір. Фо-
рма підприємницького договору та наслідки недотримання форми 
договору в господарських відносинах. 

 
Тема 3. Порядок укладення, зміни та припинення договору. 
Порядок укладення договорів. Пропозиція (оферта) та її види. 

Умови дійсності оферти. 
Порядок укладання господарських договорів. Конкурентні способи 

укладення господарських договорів. 
Правове регулювання публічних закупівель товарів робіт та послуг. 

Комерційні торги та публічні закупівлі в системі ProZorro. Електронні 
торговельні майданчики. Підстави та порядок оскарження у процедурі 
публічних закупівель. 

Особливості здійснення публічних закупівель в умовах правового 
режиму воєнного стану. 

Підстави та наслідки визнання договорів недійсними й неукладеними. 
Підстави та порядок внесення змін до договору. Порядок та підста-

ви розірвання договору за законодавством України. 
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Тема 4. Виконання договірних зобов’язань. 
Поняття виконання договірних зобов’язань та порядок виконання 

умов договору. Вимоги виконання господарського зобов’язання щодо 
суб’єкта, часу, місця, способу. Заміна осіб у договірному зобов’язанні: 
відступлення права вимоги та переведення боргу. Випадки обмеження 
заміни осіб у договірному зобов’язанні. 

Підстави та порядок припинення договірних зобов’язань: виконан-
ня зобов’язань, за домовленістю сторін, неможливістю виконання, 
смерті фізичної особи або ліквідації юридичної особи тощо. 

 
Тема 5. Способи забезпечення виконання договірних зо-

бов’язань. 
Загальна характеристика способів забезпечення виконання догові-

рних зобов’язань у сфері підприємництва (неустойка, порука, гаран-
тія, завдаток, застава та притримання майна боржника, довірча влас-
ність). Підстави виникнення правових засобів забезпечувального ха-
рактеру.  

Господарсько-правові способи забезпечення виконання договірних 
зобов’язань: правова робота, засоби позитивного та негативного сти-
мулювання. 

 
Тема 6. Відповідальність за порушення договірних зобов’язань. 
Відповідальність за порушення договірних зобов’язань у сфері під-

приємництва за Господарським та Цивільним кодексами України. 
Підстави та умови відповідальності за порушення умов договору. 

Збитки та їхні складові. Співвідношення збитків та неустойки. 
Порядок розрахунку та стягнення неустойки в разі порушення умов 

договору. 
 
Тема 7. Захист прав учасників договірних відносин. 
Способи захисту прав та інтересів учасників договірних відносин. 

Самозахист прав сторін договору. Оперативно-господарські санкції. 
Юрисдикційні способи захисту прав учасників договірних відно-

син. 
Нотаріальний захист прав учасників договірних відносин. 
Судовий захист прав сторін договору. 
 

Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих видів 
цивільно-правових та господарсько-правових договорів 

 
Тема 8. Договори про передачу майна у власність. 
Загальна характеристика договору купівлі-продажу та його види. 
Загальна характеристика договору роздрібної купівлі-продажу. По-

рядок здійснення торговельною діяльністю та правове регулювання її 
здійснення. Правила торгівельного обслуговування на ринку спожив-
чих товарів. Відповідальність суб’єктів господарювання за порушення 
правил торговельної діяльності та правил торговельного обслугову-
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вання. Законодавство про захист прав споживачів: загальна характе-
ристика. Права споживача за договором роздрібної купівлі-продажу та 
їх захист. 

Поняття та ознаки оптової купівлі-продажу. Суб’єкти оптової тор-
гівлі, їхні права та обов’язки. Предмет договору оптової купівлі-
продажу. Договір поставки, сторони та істотні умови. Міжнародні 
правила тлумачення торговельних термінів «ІНКОТЕРМС». Договір 
контрактації. 

Поняття та значення товарних бірж, порядок їх створення та функ-
ціонування. Учасники біржової торгівлі. Порядок установлення пра-
вил біржової торгівлі. 

Договір міни: поняття та особливості. Договір безоплатної передачі 
(дарування). Приватизація державного та комунального майна в Укра-
їні. Суб’єкти приватизації та порядок визначення способу приватиза-
ції майна в Україні (аукціон, тендер тощо). Особливості укладання 
договору купівлі-продажу в процесі приватизації та його зміст. 

Порядок закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти. Пра-
вове регулювання публічних закупівель. Відповідальність за пору-
шення порядку закупівель. 

Загальна характеристика договору дарування та його види. Права 
та обов’язки сторін за договором дарування. 

Договір довічного утримання. Договір ренти. 
 
Тема 9. Договори про передачу майна в користування. 
Поняття та зміст договору найму (оренди). Загальна характеристи-

ка прав та обов’язків сторін за договором оренди. Предмет договору 
оренди. Порядок визначення розміру орендної плати та порядок вне-
сення плати за користування орендованим майном. Особливості вико-
ристання предмета оренди, зміна порядку використання орендованого 
майна. Порядок передачі майна в суборенду. Підстави для відмови від 
договору оренди та розірвання договору оренди. Особливості оренди 
державного та комунального майна. 

Види договорів найму (оренди). 
Поняття договору прокату та особливості правового регулювання. 

Особливості оренди державного й комунального майна. Суб’єкти та 
предмет договору оренди державного й комунального майна. Порядок 
укладання договору оренди державного та комунального майна. Пра-
вові наслідки припинення або розірвання договору оренди державного 
та комунального майна. 

Договір оренди земельної ділянки: поняття, ознаки, предмет та 
зміст. Форма договору оренди земельної ділянки. Порядок укладення 
договору оренди земельної ділянки. Особливості укладення договору 
оренди земельної ділянки державної та комунальної власності. Орен-
дна плата за договором оренди земельної ділянки. 

Договір найму будівлі або іншої капітальної споруди. Найм (орен-
да) транспортного засобу. Договір найму (оренди) житла. 
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Договір лізингу, істотні умови договору лізингу та його види. Осо-
бливості фінансового лізингу. Концесійний договір: поняття, сторони, 
істотні умови та їхні види. 

Поняття, загальна характеристика та особливості договору позич-
ки. 

 
Тема 10. Договори про виконання робіт. 
Поняття та види договорів про виконання робіт. Загальна характе-

ристика договору підряду. Зміна та розірвання договору підряду. По-
рядок і строки пред’явлення позовів у разі виявлення недоліків вико-
наних робіт. Відповідальність за договором підряду. 

Особливості договору підряду на капітальне будівництво. Право-
вий статус генерального замовника, підрядника й субпідрядника. Істо-
тні умови договору будівельного підряду. Строки в договорі підряду 
(загальні та проміжні), наслідки порушення строків виконання робіт. 
Поняття кошторису та його види. Особливість передавання результа-
тів робіт та порядок оформлення акта прийому-передавання в договорі 
будівельного підряду. Ризик випадкового знищення або пошкодження 
майна при виконанні будівельних робіт. 

Особливості договору підряду на проектні та пошукові роботи. 
Об’єкт та предмет договору. Виконання, передання та прийняття, оп-
лата робіт за договором. 

Договір побутового підряду: поняття та правове регулювання, за-
гальна характеристика. Права та обов’язки сторін за договором побу-
тового підряду. 

 
Тема 11. Договори про надання юридичних послуг. 
Поняття та ознаки договору про надання послуг. 
Поняття та зміст договору доручення. Права та обов’язки сторін за 

договором доручення. Припинення зобов’язань за договором дору-
чення. 

Агентські відносини у сфері господарювання, сторони та предмет 
агентського договору. 

Особливості договору комісії за законодавством України. Право-
вий статус комітента та комісіонера, їхні права та обов’язки. Умови 
договору комісії та підстави для відступу від умов договору комісії 
при його виконанні. 

Договір консигнації та його особливості. 
 
Тема 12. Договори про надання фактичних послуг. 
Договір зберігання, його істотні умови та форма. Сторони в дого-

ворі зберігання. Форма договору зберігання. Строк і ціна в договорі 
зберігання. Відповідальність за порушення умов договору зберігання. 
Спеціальні види зберігання: зберігання на товарному складі; зберіган-
ня речей у готелі; зберігання речей у камерах схову організацій, підп-
риємств транспорту; зберігання речей у ломбарді; зберігання речей у 
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банку; зберігання речей у гардеробі організації; зберігання речей, що є 
предметом спору; зберігання транспортних засобів. 

Договір охорона майна. 
Транспортні договори та їхні види. Система та види перевезення 

вантажів, їхнє правове регулювання. Поняття та види договору пере-
везення вантажів. Загальна характеристика сторін за договором пере-
везення вантажів. Істотні умови договору перевезення вантажів. Пере-
візні документи та їхні види. Відповідальність за порушення умов 
договору перевезення вантажів. 

Договір перевезення пасажирів і багажу. Права та обов’язки сторін 
за договором перевезення пасажирів та багажу. Договір транспортної 
експедиції, сторони та істотні умови. Порядок виконання договору 
перевезення. 

Договір страхування. Правове регулювання страхової діяльності у 
сфері підприємництва. Види договору страхування. 

Договір управління майном. 
 
Тема 13. Правове регулювання кредитно-розрахункових відно-

син. 
Загальна характеристика законодавства щодо правового регулю-

вання розрахункових відносин. 
Поняття та загальна характеристика договору позики. Істотні умо-

ви договору позики. Новація у відносинах позики. Відповідальність за 
порушення договору позики. Договір позики та кредитний договір. 
Поняття та істотні умови кредитного договору. Співвідношення по-
нять «кредит» та «кредитний договір». Сторони кредитного договору, 
поняття фінансової установи та їхні види. Права та обов’язки сторін 
кредитного договору. Способи забезпечення виконання кредитних 
зобов’язань. 

Правова природа договору банківського рахунку. Сторони за дого-
вором банківського рахунку, їхні права та обов’язки. Види рахунків та 
порядок відкриття рахунків банками України суб’єктам господарю-
вання. Підстави та наслідки розірвання договору банківського рахун-
ку. 

Банківський вклад та його види. Права та обов’язки сторін за дого-
вором банківського вкладу. Відповідальність за порушення умов до-
говору. 

Правове регулювання безготівкових розрахунків у підприємниць-
кій діяльності за законодавством України. Особливості розрахунків із 
застосуванням різних видів платіжних інструкцій, чеків, акредитивів 
та інкасовими дорученнями. 

Поняття готівкових розрахунків та порядок їх здійснення. Обме-
ження готівкових розрахунків за участю суб’єктів господарювання. 

 
Тема 14. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про 

створення юридичної особи. 
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Договори про спільну діяльність. Склад майна й порядок здійснен-
ня внесків учасниками спільної діяльності. Особливості управління 
спільною діяльністю. Публічно-правове регулювання договорів щодо 
спільної діяльності. Поняття договору простого товариства. 

Засновницький договір про створення юридичної особи. Форма та 
зміст договору про створення юридичної особи. Права й обов’язки 
сторін за засновницьким договором. 

 
Тема 15. Правове регулювання договірних відносин у сфері зо-

внішньоекономічної діяльності. 
Правове регулювання договірних відносин, ускладнених іноземним 

елементом. Порядок визначення права, що застосовується до регулю-
вання змісту, форми та порядку укладення договорів з іноземним еле-
ментом. 

Поняття та ознаки зовнішньоекономічного договору. Правовий 
статус суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та їхні види (рези-
денти та нерезиденти тощо). Порядок укладання, зміни та розірвання 
зовнішньоекономічного договору. Види зовнішньоекономічних дого-
ворів та особливості їх застосування в Україні. Порядок застосування 
міжнародних догорів (конвенцій) при здійсненні зовнішньоекономіч-
ної діяльності. 

Відповідальність у зовнішньоекономічній діяльності. Захист прав і 
законних інтересів суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Договірне 
право» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання 
 

№ 
з / п 

Назва модулів, розділів і тем 
навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

Р
а

зо
м

 

аудиторні 
заняття 

позаауди
торні 

заняття 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я

 

са
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
б

о
т
а

 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Загальні положення  щодо регулювання договірних відносин 

1. 
Поняття та загальна характеристика 

договірного права в Україні 
6 2 – 4 

2. 
Поняття та загальна характеристика 
договору. Договір у сфері господар-
ської діяльності 

10 2 2 6 

3. 
Порядок укладення, зміни та припи-
нення договору 

8 – 4 4 

4. Виконання договірних зобов’язань 10 2 2 6 

5. 
Способи забезпечення виконання 
договірних зобов’язань 

8 – 2 6 

6. 
Відповідальність за порушення дого-
вірних зобов’язань 

10 2 2 6 

7. 
Захист прав учасників договірних 
відносин 

8 – 2 6 

 Загалом 60 8 14 38 
Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих видів 

цивільно-правових та господарсько-правових договорів 

8. 
Договори про передачу майна у 
власність 

9 2 2 5 

9. 
Договори про передачу майна в 
користування 

6 2 2 2 

10. Договори про виконання робіт 8 2 2 4 

11. 
Договори про надання юридичних 
послуг 

8 2 2 4 

12. 
Договори про надання фактичних 
послуг 

7 – 2 5 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Договірне 
право» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти заочної форми навчання 

 

№ 
з / п 

Назва модулів, розділів і тем 
навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

Р
а

зо
м

 
аудиторні 
заняття 

позаауди
торні 

заняття 
л

ек
ц

ії
 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я

 

са
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
б

о
т
а

 

 

1 2 3 4 5 6 

13. 
Правове регулювання кредитно-
розрахункових відносин 

8 2 2 4 

14. 
Зобов’язання про спільну діяль-
ність. Договори про створення 
юридичної особи 

7 – 2 5 

15. 
Правове регулювання договірних 
відносин у сфері зовнішньоеко-
номічної діяльності 

7 – 2 5 

 Загалом 60 10 16 34 
 

 Разом з навчальної дисципліни 120 18 30 72 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Загальні положення  щодо регулювання договірних відносин 

1. 
Поняття та загальна характеристика 

договірного права в Україні 
6 2 – 4 

2. 
Поняття та загальна характеристика 
договору. Договір у сфері господар-
ської діяльності 

10 2 – 8 

3. 
Порядок укладення, зміни та припи-
нення договору 

8 – 2 6 

4. Виконання договірних зобов’язань 10 –  10 

5. 
Способи забезпечення виконання 
договірних зобов’язань 

8 – 2 6 

6. 
Відповідальність за порушення дого-
вірних зобов’язань 

10 – 2 8 

7. 
Захист прав учасників договірних 
відносин 

8 – – 8 

 Загалом 60 4 6 50 
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1 2 3 4 5 6 
Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих видів 

цивільно-правових та господарсько-правових договорів 

8. 
Договори про передачу майна у 
власність 

9 – 2 7 

9. 
Договори про передачу майна в 
користування 

6 2 – 4 

10. Договори про виконання робіт 8 2 – 6 

11. 
Договори про надання юридичних 
послуг 

8 – 2 6 

12. 
Договори про надання фактичних 
послуг 

7 – – 7 

13. 
Правове регулювання кредитно-
розрахункових відносин 

8 – 2 6 

14. 
Зобов’язання про спільну діяль-
ність. Договори про створення 
юридичної особи 

7 – – 7 

15. 
Правове регулювання договірних 
відносин у сфері зовнішньоеко-
номічної діяльності 

7 – – 7 

 Загалом 60 4 6 50 
 

 Разом з навчальної дисципліни 120 8 12 100 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Договірне право» 

для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) 
та питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання 
практичного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної роботи 
у розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. 

Загальні положення щодо регулювання договірних відносин 
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні 

Лекція 1: 1) Поняття, пре-
дмет та метод договірного 
права; 2) Принципи дого-
вірного права та їх закріп-
лення у чинному законо-
давстві; 3) Система догові-
рного права та характерис-
тика його основних інсти-
тутів (складових); 
4) Джерела договірного 
права України. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Система договірного права та 
характеристика його основних інсти-
тутів (складових); 2) Джерела дого-
вірного права України. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Тема 2. Поняття та загальна характеристика договору. Договір у сфері господарської діяльності. 
Лекція 2: 1) Поняття зо-
бов’язання й договору, 
співвідношення зо-

2 Семінарське заняття 1: 
1) Поняття зобов’язання й дого-
вору, співвідношення зо-

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Класифікація договорів. Особливос-

6 
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бов’язання й договору; 
2) Класифікація договорів; 
3) Поняття господарського 
договору та функції дого-
вору в господарській дія-
льності; 4) Зміст договору; 
4) Форма договору та пра-
вові наслідки її недотри-
мання. 

бов’язання й договору; 
2) Класифікація договорів; 
3) Поняття господарського до-
говору та функції договору в 
господарській діяльності; 
4) Зміст договору; 4) Форма 
договору та правові наслідки її 
недотримання. 

ті господарських та споживчих дого-
ворів; 2) Зміст договору та форма до-
говору та правові наслідки її недотри-
мання. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти класифікацію договір за 
критеріями. 

Тема 3. Порядок укладення, зміни та припинення договору 
1) Порядок укладання гос-
подарських договорів; 
2) Пропозиція (оферта) та 
її види. Умови дійсності 
оферти; 3) Підстави та 
порядок внесення змін до 
договору та розірвання 
договору; 4) Підстави та 
наслідки визнання догово-
рів недійсними й неукла-
деними. 

– Семінарське заняття 2-3: 
1) Порядок укладання господар-
ських договорів; 2) Пропозиція 
(оферта) та її види. Умови дійс-
ності оферти; 3) Підстави та 
порядок внесення змін до дого-
вору та розірвання договору; 
4) Підстави та наслідки визнан-
ня договорів недійсними й неу-
кладеними; 5) Конкурентні 
способи укладення договорів; 
6) Порядок укладення договорів 
відповідно до закону «Про пуб-
лічні закупівлі»; 7) Правила 
юридичної техніки при скла-
данні договорів. 

4 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Конкурентні способи укладення 
договорів; 2) Оскарження процедур 
публічних закупівель. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти схему процедури загаль-
ного порядку укладення договору. 

4 
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Тема 4. Виконання договірних зобов’язань 

Лекція 3: 1) Поняття вико-
нання договірних зо-
бов’язань та порядок вико-
нання умов договору; 
2) Заміна осіб у договірно-
му зобов’язанні. Випадки 
обмеження зміни осіб; 
3) Підстави та порядок 
припинення договірних 
зобов’язань; 4) Загальна 
характеристика способів 
забезпечення виконання 
договірних зобов’язань. 

2 Семінарське заняття 4: 
1) Поняття виконання договір-
них зобов’язань та порядок 
виконання умов договору; 
2) Заміна осіб у договірному 
зобов’язанні. Випадки обме-
ження зміни осіб; 3) Підстави та 
порядок припинення договірних 
зобов’язань; 4) Загальна харак-
теристика способів забезпечен-
ня виконання договірних зо-
бов’язань. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Обмеження зміни осіб у зо-
бов’язаннях. Договори цесії та факто-
рингу; 2) Порядок припинення дого-
вірних зобов’язань. Відмінності розі-
рвання договору та відмови від дого-
вору. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

6 

Тема 5. Способи забезпечення виконання договірних зобов’язань 
1) Загальна характеристика 
способів забезпечення 
виконання договірних 
зобов’язань; 2) Неустойка; 
3) Порука та гарантія; 
4) Завдаток та його відмін-
ності від авансу; 5) Застава 
та притримання майна 
боржника. 

– Семінарське заняття 5: 
1) Загальна характеристика 
способів забезпечення виконан-
ня договірних зобов’язань; 
2) Неустойка; 3) Порука та га-
рантія; 4) Завдаток та його від-
мінності від авансу; 5) Застава 
та притримання майна боржни-
ка; 6) Довірча власність. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Загальна характеристика способів 
забезпечення виконання договірних 
зобов’язань; 2) Порядок стягнення 
заставного майна боржника; 
3) Довірча власність. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти договір поруки. 

6 
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Тема 6. Відповідальність за порушення договірних зобов’язань 

Лекція 4: 1) Загальна хара-
ктеристика відповідально-
сті за порушення договір-
них зобов’язань; 
2) Підстави та умови від-
повідальності за порушен-
ня умов договору; 
3) Відшкодування збитків 
та їх склад; 4) Стягнення 
неустойки в разі порушен-
ня умов договору. 

2 Семінарське заняття 6: 
1) Загальна характеристика 
відповідальності за порушення 
договірних зобов’язань; 
2) Підстави та умови відповіда-
льності за порушення умов 
договору; 3) Відшкодування 
збитків та їх склад; 
4) Стягнення неустойки в разі 
порушення умов договору; 
5) Оперативно-господарські 
санкції як захід відповідальнос-
ті. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Порядок розрахунку, що підлягає 
стягненню у разі порушення умов 
договору; 2) Оперативно-господарські 
санкції як захід відповідальності. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

6 

Тема 7. Відповідальність за порушення договірних зобов’язань 
1) Способи захисту прав та 
інтересів учасників догові-
рних відносин; 
2) Самозахист прав сторін 
договору. Оперативно-
господарські санкції; 
3) Нотаріальний захист 
прав учасників договірних 
відносин; 4) Судовий за-
хист прав сторін договору. 

– Семінарське заняття 7: 
1) Способи захисту прав та ін-
тересів учасників договірних 
відносин; 2) Самозахист прав 
сторін договору. Оперативно-
господарські санкції; 
3) Нотаріальний захист прав 
учасників договірних відносин; 
4) Судовий захист прав сторін 
договору. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Нотаріальний захист прав учасни-
ків договірних відносин; 2) Судовий 
захист прав сторін договору. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти претензію. 

6 
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Модуль 2. 

Особливості правового регулювання окремих видів 
цивільно-правових та господарсько-правових договорів 

Тема 8. Договори про передачу майна у власність 
Лекція 5: 1) Загальна хара-
ктеристика договору купі-
влі-продажу та його види; 
2) Порядок заняття торго-
вельною діяльністю і пра-
вила обслуговування насе-
лення; 3) Договір поставки, 
його сторони та істотні 
умови; 4) Міжнародні пра-
вила тлумачення торгове-
льних термінів «ІНКОТЕ-
РМС». 

2 Семінарське заняття 8: 
1) Загальна характеристика 
договору роздрібної купівлі-
продажу; 2) Відповідальність 
суб’єктів підприємництва за 
порушення правил торговельної 
діяльності і торговельного об-
слуговування покупців; 
3) Поняття та значення товар-
них бірж, порядок їх створення 
та функціонування; 4) Договір 
контрактації сільськогосподар-
ської продукції; 5) Договір мі-
ни: поняття та особливості;  

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Особливості договорів роздрібної 
купівлі-продажу та їх різновиди; 
2) Права споживачів за договором роз-
дрібної купівлі-продажу; 3) Механізми 
та способи захисту прав споживачів за 
споживчими договорами; 4) Особлив-
ості публічних закупівель товарів, робіт 
та послуг. Відповідальність за пору-
шення у сфері публічних закупівель. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти таблицю-порівняння ви-
дів договорів купівлі-продажу. 

5 

Тема 9. Договори про передачу майна в користування 
Лекція 6: 1) Поняття, пре-
дмет та зміст договору 
найму (оренди); 
2) Загальна характеристика 
прав та обов’язків сторін за 
договором оренди; 3) Види 

2 Семінарське заняття 9: 
1) Договір оренди будівлі або 
іншої капітальної споруди. До-
говір найму (оренди) житла; 
2) Особливості використання 
предмета оренди, зміна порядку 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) ) Договір лізингу, істотні умови 
договору лізингу та його види; 
2) Особливості договору фінансового 
лізингу. 

2 
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договорів найму (оренди). 
Поняття договору прокату 
та особливості правового 
регулювання; 
4) Особливості оренди 
державного і комунального 
майна. 

використання орендованого 
майна; 3) Підстави для відмови 
від договору оренди та розір-
вання договору оренди; 
4) Договір лізингу, істотні умо-
ви договору лізингу та його 
види; 5) Особливості договору 
фінансового лізингу. 

Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 10. Договори про виконання робіт 
Лекція 7: 1) Поняття та 
види договорів про вико-
нання робіт; 2) Загальна 
характеристика договору 
підряду, порядок його 
укладення, зміни та при-
пинення; 3) Особливості 
договору підряду на капі-
тальне будівництво; 
4) Правове становище 
замовника, підрядника і 
субпідрядника. Передання 
результату робіт. 

2 Семінарське заняття 10: 
1) Поняття та види договорів 
про виконання робіт; 
2) Загальна характеристика 
договору підряду, порядок його 
укладення, зміни та припинен-
ня. Передання результату робіт; 
3) Особливості договору підря-
ду на капітальне будівництво. 
Істотні умови договору будіве-
льного підряду; 4) Правове ста-
новище замовника, підрядника і 
субпідрядника. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Особливості договору підряду на 
капітальне будівництво. Істотні умови 
договору будівельного підряду; 
2) Правове становище замовника, 
підрядника і субпідрядника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Тема 11. Договори про надання юридичних послуг 
Лекція 8: 1) Загальна хара-
ктеристики договорів про 
надання послуг та їх видів; 
2) Поняття та зміст дого-
вору доручення; 
3) Агентські відносини у 
сфері господарювання, 

2 Семінарське заняття 11: 
1) Загальна характеристики 
договорів про надання послуг та 
їх видів; 2) Поняття та зміст 
договору доручення; 
3) Агентські відносини у сфері 
господарювання, сторони та 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Особливості договору про надання 
послуг юриста (консультування, 
представництво тощо); 
2) Особливості договору комісії за 
законодавством України; 3) Договір 

4 
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сторони та предмет дого-
вору; 4) Особливості дого-
вору комісії за законодав-
ством України. Договір 
консигнації. 

предмет договору; 
4) Особливості договору комісії 
за законодавством України; 
5) Договір консигнації. 

консигнації. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 12. Договори про надання фактичних послуг 
1) Договір зберігання, його 
істотні умови та форма; 
2) Спеціальні види збері-
гання; 3) Договір страху-
вання. Види договору 
страхування; 4) Договір 
перевезення вантажу та 
його види. Перевізні доку-
менти та їхні види.; 
5) Договір перевезення 
пасажирів і багажу; 
6) Договір транспортної 
експедиції. 

– Семінарське заняття 12: 
1) Договір зберігання, його 
істотні умови та форма; 
2) Спеціальні види зберігання; 
3) Договір страхування. Види 
договору страхування; 
4) Договір перевезення вантажу 
та його види. Перевізні докуме-
нти та їхні види.; 5) Договір 
перевезення пасажирів і багажу; 
6) Договір транспортного екс-
педирування. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Договір страхування. Види догово-
ру страхування; 4) Договір перевезен-
ня вантажу та його види. Перевізні 
документи та їхні види.; 5) Договір 
перевезення пасажирів і багажу; 
6) Договір транспортного експедиру-
вання. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

5 

Тема 13. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин 
Лекція 9: 1) Загальна хара-
ктеристика законодавства 
щодо правового регулю-
вання розрахункових та 
кредитних відносин; 
2) Поняття та загальна 

2 Семінарське заняття 13: 
1) Правове регулювання безго-
тівкових розрахунків у підпри-
ємницькій діяльності; 
2) Договір позики та кредитний 
договір: порівняльна характери-

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Права та обов’язки сторін кредит-
ного договору. Способи забезпечення 
виконання кредитних зобов’язань; 
2) Права прав позичальників та їх 

4 
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характеристика договору 
позики; 3) Поняття та істо-
тні умови кредитного до-
говору; 4) Поняття готів-
кових розрахунків та поря-
док їх здійснення. 

стика; 3) Права та обов’язки 
сторін кредитного договору. 
Способи забезпечення виконан-
ня кредитних зобов’язань; 
4) Договір банківського рахун-
ку; 5) Права та обов’язки сторін 
за договором банківського 
вкладу. 

захист; 3) Права та обов’язки сторін 
за договором банківського вкладу; 
4) Поняття розрахункових операцій та 
їх регулювання. Використання РРО. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти розписку. 

Тема 14. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення юридичної особи 
1) Договори про спільну 
діяльність; 2) Поняття 
договору простого товари-
ства; 3) Засновницький 
договір про створення 
юридичної особи. 

– Семінарське заняття 14: 
1) Договори про спільну діяль-
ність; 2) Поняття договору про-
стого товариства; 
3) Засновницький договір про 
створення юридичної особи. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Договори про спільну діяльність; 
2) Поняття договору простого товари-
ства; 3) Засновницький договір про 
створення юридичної особи. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти договір простого товариства. 

5 
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Тема 15. Правове регулювання договірних відносин у сфері зовнішньоекономічної діяльності 

1) Поняття та ознаки зов-
нішньоекономічного дого-
вору; 2) Правовий статус 
суб’єктів зовнішньоеконо-
мічної діяльності та їх 
види; 3) Порядок укладан-
ня, зміни та розірвання 
зовнішньоекономічного 
договору; 4) Особливості 
змісту та форми зовніш-
ньоекономічних договорів. 

– Семінарське заняття 15: 
1) Поняття та ознаки та види 
зовнішньоекономічного догово-
ру; 2) Правовий статус суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльно-
сті та їх види; 3) Порядок укла-
дання, зміни та розірвання зов-
нішньоекономічного договору; 
4) Особливості змісту та форми 
зовнішньоекономічних догово-
рів; 5) Порядок застосування 
міжнародних догорів (конвен-
цій) при здійсненні зовнішньо-
економічної діяльності; 
6) Захист прав і законних інте-
ресів суб’єктів зовнішньоеко-
номічної діяльності (вирішення 
спорів). Міжнародний комер-
ційний арбітраж. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання: 
1) Поняття та ознаки та види зовніш-
ньоекономічного договору; 
2) Правовий статус суб’єктів зовніш-
ньоекономічної діяльності та їх види; 
3) Порядок укладання, зміни та розір-
вання зовнішньоекономічного дого-
вору; 4) Особливості змісту та форми 
зовнішньоекономічних договорів; 
5) Порядок застосування міжнарод-
них догорів (конвенцій) при здійс-
ненні зовнішньоекономічної діяльно-
сті; 6) Захист прав і законних інтере-
сів суб’єктів зовнішньоекономічної 
діяльності (вирішення спорів). Між-
народний комерційний арбітраж. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

5 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Договірне право» 

для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) 
та питання теми (лекції) 
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Назва теми та пи-
тання практичного 
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Завдання самостійної роботи 
у розрізі теми 
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о

д
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1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. 

Загальні положення щодо регулювання договірних відносин 
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні 

Лекція 1: 1) Поняття, пре-
дмет та метод договірного 
права; 2) Принципи дого-
вірного права та їх закріп-
лення у чинному законо-
давстві; 3) Система догові-
рного права та характерис-
тика його основних інсти-
тутів (складових); 
4) Джерела договірного 
права України. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Поняття, предмет та метод договірного пра-
ва; 2) Принципи договірного права та їх закрі-
плення у чинному законодавстві; 3) Система 
договірного права та характеристика його ос-
новних інститутів (складових); 4) Джерела 
договірного права України. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

4 

Тема 2. Поняття та загальна характеристика договору. Договір у сфері господарської діяльності. 
Лекція 2: 1) Поняття зо-
бов’язання й договору, 
співвідношення зо-
бов’язання й договору; 
2) Класифікація договорів; 
3) Поняття господарського 

2 – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Поняття зобов’язання й договору, співвідно-
шення зобов’язання й договору; 2) Класифікація 
договорів; 3) Поняття господарського договору 
та функції договору в господарській діяльності; 
4) Зміст договору; 4) Форма договору та правові 

8 
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договору та функції дого-
вору в господарській дія-
льності; 4) Зміст договору; 
4) Форма договору та пра-
вові наслідки її недотри-
мання. 

наслідки її недотримання. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти класифікацію договір за критерія-
ми. 

Тема 3. Порядок укладення, зміни та припинення договору 
1) Порядок укладання гос-
подарських договорів; 
2) Пропозиція (оферта) та 
її види. Умови дійсності 
оферти; 3) Підстави та 
порядок внесення змін до 
договору та розірвання 
договору; 4) Підстави та 
наслідки визнання догово-
рів недійсними й неукла-
деними. 

– Семінарське заняття 
1: 1) Порядок укла-
дання господарських 
договорів; 
2) Пропозиція (офер-
та) та її види. Умови 
дійсності оферти; 
3) Підстави та поря-
док внесення змін до 
договору та розірван-
ня договору; 
4) Підстави та наслід-
ки визнання договорів 
недійсними й неукла-
деними; 
5) Конкурентні спосо-
би укладення догово-
рів; 6) Порядок укла-
дення договорів від-
повідно до закону 
«Про публічні закупі-
влі»; 7) Правила юри-
дичної техніки при 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Порядок укладання господарських договорів; 
2) Пропозиція (оферта) та її види. Умови дійс-
ності оферти; 3) Підстави та порядок внесення 
змін до договору та розірвання договору; 
4) Підстави та наслідки визнання договорів 
недійсними й неукладеними; 5) Конкурентні 
способи укладення договорів. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему процедури загального поряд-
ку укладення договору. 

6 
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складанні договорів. 

Тема 4. Виконання договірних зобов’язань 
1) Поняття виконання до-
говірних зобов’язань та 
порядок виконання умов 
договору; 2) Заміна осіб у 
договірному зобов’язанні. 
Випадки обмеження зміни 
осіб; 3) Підстави та поря-
док припинення договір-
них зобов’язань; 
4) Загальна характеристика 
способів забезпечення 
виконання договірних 
зобов’язань. 

– – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Поняття виконання договірних зобов’язань та 
порядок виконання умов договору; 2) Заміна 
осіб у договірному зобов’язанні. Випадки об-
меження зміни осіб; 3) Підстави та порядок 
припинення договірних зобов’язань; 4) Загальна 
характеристика способів забезпечення виконан-
ня договірних зобов’язань. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

10 

Тема 5. Способи забезпечення виконання договірних зобов’язань 
1) Загальна характеристика 
способів забезпечення 
виконання договірних 
зобов’язань; 2) Неустойка; 
3) Порука та гарантія; 
4) Завдаток та його відмін-
ності від авансу; 5) Застава 
та притримання майна 
боржника; 6) Довірча вла-
сність. 

– Семінарське заняття 
2: 1) Загальна харак-
теристика способів 
забезпечення вико-
нання договірних 
зобов’язань; 
2) Неустойка; 
3) Порука та гарантія; 
4) Завдаток та його 
відмінності від аван-
су; 5) Застава та прит-
римання майна борж-
ника; 6) Довірча влас-
ність. 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Загальна характеристика способів забезпе-
чення виконання договірних зобов’язань; 
2) Неустойка; 3) Порука та гарантія; 
4) Завдаток та його відмінності від авансу; 
5) Застава та притримання майна боржника; 
6) Довірча власність. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти договір поруки. 

6 
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Тема 6. Відповідальність за порушення договірних зобов’язань 

1) Загальна характеристика 
відповідальності за пору-
шення договірних зо-
бов’язань; 2) Підстави та 
умови відповідальності за 
порушення умов договору; 
3) Відшкодування збитків 
та їх склад; 4) Стягнення 
неустойки в разі порушен-
ня умов договору. 

– Семінарське заняття 
3: 1) Загальна харак-
теристика відповіда-
льності за порушення 
договірних зо-
бов’язань; 2) Підстави 
та умови відповідаль-
ності за порушення 
умов договору; 
3) Відшкодування 
збитків та їх склад; 
4) Стягнення неустой-
ки в разі порушення 
умов договору; 
5) Оперативно-
господарські санкції. 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Загальна характеристика відповідальності за 
порушення договірних зобов’язань; 2) Підстави 
та умови відповідальності за порушення умов 
договору; 3) Відшкодування збитків та їх склад; 
4) Стягнення неустойки в разі порушення умов 
договору; 5) Оперативно-господарські санкції 
як захід відповідальності. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 7. Захист прав учасників договірних відносин 
1) Способи захисту прав та 
інтересів учасників догові-
рних відносин; 
2) Самозахист прав сторін 
договору. Оперативно-
господарські санкції; 
3) Нотаріальний захист 
прав учасників договірних 
відносин; 4) Судовий за-
хист прав сторін договору. 

– – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Способи захисту прав та інтересів учасників 
договірних відносин; 2) Самозахист прав сто-
рін договору. Оперативно-господарські санк-
ції; 3) Нотаріальний захист прав учасників 
договірних відносин; 4) Судовий захист прав 
сторін договору. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти претензію. 

8 
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Модуль 2. 

Особливості правового регулювання окремих видів 
цивільно-правових та господарсько-правових договорів 

Тема 8. Договори про передачу майна у власність 
1) Загальна характеристика 
договору купівлі-продажу 
та його види; 2) Порядок 
заняття торговельною дія-
льністю і правила обслуго-
вування населення; 
3) Договір поставки, його 
сторони та істотні умови; 
4) Міжнародні правила 
тлумачення торговельних 
термінів «ІНКОТЕРМС». 

– Семінарське заняття 
4: 1) Загальна харак-
теристика договору 
роздрібної купівлі-
продажу; 
2) Відповідальність 
суб’єктів підприємни-
цтва за порушення 
правил торговельної 
діяльності і торгове-
льного обслуговуван-
ня покупців; 
3) Поняття та значен-
ня товарних бірж, 
порядок їх створення 
та функціонування; 
4) Договір контракта-
ції сільськогосподар-
ської продукції; 
5) Договір міни: по-
няття та особливості; 
6) Порядок закупівлі 
товарів, робіт та пос-
луг за державні кош-
ти, відповідальність за 
його порушення. 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Загальна характеристика договору роздрібної 
купівлі-продажу; 2) Відповідальність суб’єктів 
підприємництва за порушення правил торгове-
льної діяльності і торговельного обслуговування 
покупців; 3) Поняття та значення товарних бі-
рж, порядок їх створення та функціонування; 
4) Договір контрактації сільськогосподарської 
продукції; 5) Договір міни: поняття та особли-
вості; 6) Порядок закупівлі товарів, робіт та 
послуг за державні кошти, відповідальність за 
його порушення. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти таблицю-порівняння видів догово-
рів купівлі-продажу. 

7 
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Тема 9. Договори про передачу майна в користування 

Лекція 4: 1) Поняття, пре-
дмет та зміст договору 
найму (оренди); 
2) Загальна характеристика 
прав та обов’язків сторін за 
договором оренди; 3) Види 
договорів найму (оренди). 
Поняття договору прокату 
та особливості правового 
регулювання; 
4) Особливості оренди 
державного і комунального 
майна. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Договір оренди будівлі або іншої капітальної 
споруди. Договір найму (оренди) житла; 
2) Особливості використання предмета оренди, 
зміна порядку використання орендованого май-
на; 3) Підстави для відмови від договору оренди 
та розірвання договору оренди; 4) Договір лізи-
нгу, істотні умови договору лізингу та його 
види; 5) Особливості договору фінансового 
лізингу. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

4 

Тема 10. Договори про виконання робіт 
Лекція 5: 1) Поняття та 
види договорів про вико-
нання робіт; 2) Загальна 
характеристика договору 
підряду, порядок його 
укладення, зміни та при-
пинення; 3) Особливості 
договору підряду на капі-
тальне будівництво; 
4) Правове становище 
замовника, підрядника і 
субпідрядника. Передання 
результату робіт. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Поняття та види договорів про виконання 
робіт; 2) Загальна характеристика договору 
підряду, порядок його укладення, зміни та при-
пинення. Передання результату робіт; 
3) Особливості договору підряду на капітальне 
будівництво. Істотні умови договору будівель-
ного підряду; 4) Правове становище замовника, 
підрядника і субпідрядника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

6 



31 

1 2 3 4 5 6 
Тема 11. Договори про надання юридичних послуг 

1) Загальна характеристики 
договорів про надання 
послуг та їх видів; 
2) Поняття та зміст дого-
вору доручення; 
3) Агентські відносини у 
сфері господарювання, 
сторони та предмет дого-
вору; 4) Особливості дого-
вору комісії за законодав-
ством України. Договір 
консигнації. 

– Семінарське заняття 
5: 1) Загальна харак-
теристики договорів 
про надання послуг та 
їх видів; 2) Поняття та 
зміст договору дору-
чення; 3) Агентські 
відносини у сфері 
господарювання, сто-
рони та предмет дого-
вору; 4) Особливості 
договору комісії за 
законодавством Укра-
їни. Договір консиг-
нації. 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Загальна характеристики договорів про на-
дання послуг та їх видів; 2) Поняття та зміст 
договору доручення; 3) Агентські відносини у 
сфері господарювання, сторони та предмет до-
говору; 4) Особливості договору комісії за зако-
нодавством України; 5) Договір консигнації. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

6 

Тема 12. Договори про надання фактичних послуг 
1) Договір зберігання, його 
істотні умови та форма; 
2) Спеціальні види збері-
гання; 3) Договір страху-
вання. Види договору 
страхування; 4) Договір 
перевезення вантажу та 
його види. Перевізні доку-
менти та їхні види.; 
5) Договір перевезення 
пасажирів і багажу; 
6) Договір транспортної 
експедиції. 

– – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Договір зберігання, його істотні умови та 
форма; 2) Спеціальні види зберігання; 
3) Договір страхування. Види договору страху-
вання; 4) Договір перевезення вантажу та його 
види. Перевізні документи та їхні види.; 
5) Договір перевезення пасажирів і багажу; 
6) Договір транспортної експедиції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

7 
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Тема 13. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин 

1) Загальна характеристика 
законодавства щодо право-
вого регулювання розраху-
нкових та кредитних від-
носин; 2) Поняття та зага-
льна характеристика дого-
вору позики; 3) Поняття та 
істотні умови кредитного 
договору; 4) Поняття готі-
вкових розрахунків та 
порядок їх здійснення. 

– Семінарське заняття 
6: 1) Загальна харак-
теристика законодав-
ства щодо правового 
регулювання розраху-
нкових та кредитних 
відносин; 2) Поняття 
та загальна характе-
ристика договору 
позики; 3) Поняття та 
істотні умови кредит-
ного договору; 
4) Поняття готівкових 
розрахунків та поря-
док їх здійснення. 

2 Питання для самостійного опрацювання: 
1) Правове регулювання безготівкових розраху-
нків у підприємницькій діяльності; 2) Договір 
позики та кредитний договір: порівняльна хара-
ктеристика; 3) Права та обов’язки сторін креди-
тного договору. Способи забезпечення вико-
нання кредитних зобов’язань; 4) Договір банків-
ського рахунку; 5) Права та обов’язки сторін за 
договором банківського вкладу. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти розписку. 

6 

Тема 14. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення юридичної особи 
1) Договори про спільну 
діяльність; 2) Поняття 
договору простого товари-
ства; 3) Засновницький 
договір про створення 
юридичної особи. 

– – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Договори про спільну діяльність; 2) Поняття 
договору простого товариства; 
3) Засновницький договір про створення юри-
дичної особи. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти договір простого товариства. 

7 



33 

1 2 3 4 5 6 
Тема 15. Правове регулювання договірних відносин у сфері зовнішньоекономічної діяльності 

1) Поняття та ознаки зов-
нішньоекономічного дого-
вору; 2) Правовий статус 
суб’єктів зовнішньоеконо-
мічної діяльності та їх 
види; 3) Порядок укладан-
ня, зміни та розірвання 
зовнішньоекономічного 
договору; 4) Особливості 
змісту та форми зовніш-
ньоекономічних договорів. 

– – – Питання для самостійного опрацювання: 
1) Поняття та ознаки та види зовнішньоеконо-
мічного договору; 2) Правовий статус суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності та їх види; 
3) Порядок укладання, зміни та розірвання зов-
нішньоекономічного договору; 4) Особливості 
змісту та форми зовнішньоекономічних догово-
рів; 5) Порядок застосування міжнародних до-
горів (конвенцій) при здійсненні зовнішньоеко-
номічної діяльності; 6) Захист прав і законних 
інтересів суб’єктів зовнішньоекономічної діяль-
ності (вирішення спорів). Міжнародний комер-
ційний арбітраж. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

7 

Разом 8  12  100 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Система поточного і підсумкового контролю має за мету оцінювання рі-
вня сформованості тих чи інших компетентностей та досягнення програм-
них результатів навчання за навчальною дисципліною «Договірне право». 

Компетентність як інтегрований результат індивідуальної навчальної 
діяльності студентів, формується на основі оволодіння ними змістовими 
(знання), процесуальними (уміння) і мотиваційними компонентами, його 
рівень виявляється в процесі оцінювання. Визначення рівня сформовано-
сті дисциплінарних компетентностей (результатів навчання) здійснюєть-
ся за: певним розділом (темою) робочої програми навчальної дисциплі-
ни; практичними заняттями (контрольна робота, перевірка та захист ін-
дивідуального завдання, тестування тощо). 

Об’єктами контролю є: робота студентів на лекціях, семінарських занят-
тях, якість та своєчасність виконання завдань самостійної роботи, зокрема, 
складання проектів договорів та пов’язаних із ними документів, поточних 
модульних робіт. Контрольні заходи здійснюються науково-педагогічними 
працівниками і включають поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється при проведенні лекцій, семінарів, 
перевірки завдань самостійної роботи та має на меті перевірку рівня за-
своєння студентом навчального матеріалу навчальної дисципліни та оці-
нювання набутих компетентностей. 

Під час проведення лекцій застосовуються такі методи контролю, як 
усне опитування студентів з питань, визначених планом лекцій та 
пов’язаних з матеріалом попередніх лекцій, дискусійне обговорення 
проблемних питань з теми лекції та інше. 

У ході проведення семінарських занять застосовуються такі методи кон-
тролю, як усне та письмове опитування студентів з питань, визначених пла-
ном семінарських занять, дискусійне обговорення проблемних питань з теми 
заняття, письмове складання студентами тестів, відповідь у письмовій формі 
на індивідуальне теоретичне завдання, письмове виконання індивідуального 
практичного завдання (договірної ситуації), розв’язок термінологічних за-
вдань тощо. Завдання можуть виконуватися як індивідуально, так і «малими 
групами» (у такому випадку бали виставляються відповідно до внеску кож-
ного студента, а у разі, якщо його встановити неможливо – в однаковому 
для всіх розмірі за результатами виконання завдання). 

Поточний контроль виконання студентами завдань самостійної робо-
ти здійснюється за допомогою перевірки науково-педагогічним праців-
ником результатів розв’язання ситуаційних завдань. 

Поточний контроль, який застосовується під час проведення поточних 
модульних робіт, здійснюється при перевірки виконання відповідних 
тестів в письмовій формі або за допомогою відповідного програмного 
забезпечення комп’ютерної підтримки освітнього процесу, при перевірки 
виконання практичних ситуацій в письмовій формі тощо. 

Поточна успішність студентів за виконання навчальних видів робіт на 
навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи оціню-
ються за допомогою національної шкали оцінок. 
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Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисциплі-
ни «Договірне право» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

№ 
Назва модуля, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

 

1 2 3 4 

Модуль 1. Загальні положення щодо регулювання договірних відносин 

1. Поняття та зага-
льна характери-
стика договірно-
го права в Укра-
їні. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи)1 

1,5 

Разом: 1,5 

2. Поняття та зага-
льна характери-
стика договору. 
Договір у сфері 
господарської 
діяльності. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

3. Порядок укла-
дення, зміни та 
припинення 
договору. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 2 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 3 

4. Виконання до-
говірних зо-
бов’язань. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

5. Способи забез-
печення вико-
нання договір-

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

 
1 Тут і надалі виконання навчальних (практичних) завдань передбачає попереднє опанування питань 
відповідної теми, зокрема, винесених на самостійне опрацювання. Контроль засвоєння змісту цих 
питань може здійснюватися викладачем шляхом визначення практичних завдань, підготовки планів-
конспектів, схем, таблиць, проведення контрольних чи самостійних робіт, колоквіумів, тестування 
тощо. Конкретна форма перевірки обирається викладачем на його розсуд та з відповідним обґрунту-
ванням. 
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1 2 3 4 

них зобов’язань. Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

6. Відповідаль-
ність за пору-
шення договір-
них зобов’язань. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 3,5 

7. Захист прав 
учасників дого-
вірних відносин. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 
 

Поточна модульна робота №1 10 
 

Усього за Модулем 1 30 

Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих видів цивільно-
правових та господарсько-правових договорів 

8. Договори про 
передачу майна 
у власність 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

9. Договори про 
передачу майна 
в користування 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 

10. Договори про 
виконання робіт 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 
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1 2 3 4 

Разом: 2,5 

11. Договори про 
надання юриди-
чних послуг 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

12. Договори про 
надання факти-
чних послуг 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

13. Правове регу-
лювання креди-
тно-
розрахункових 
відносин 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

14. Зобов’язання 
про спільну 
діяльність. До-
говори про 
створення юри-
дичної особи 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

15. Правове регу-
лювання догові-
рних відносин у 
сфері зовніш-
ньоекономічної 
діяльності 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 
 

Поточна модульна робота №2 10 
 

Усього за Модулем 2 30 
 

Екзамен 40 
 

Разом з навчальної дисципліни 100 
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Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисциплі-
ни «Договірне право» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

№ 
Назва модуля, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

 

1 2 3 4 

Модуль 1. Загальні положення щодо регулювання договірних відносин 

1. Поняття та зага-
льна характери-
стика договірно-
го права в Укра-
їні. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи)2 

1,5 

Разом: 1,5 

2. Поняття та зага-
льна характери-
стика договору. 
Договір у сфері 
господарської 
діяльності. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

3. Порядок укла-
дення, зміни та 
припинення 
договору. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

4. Виконання до-
говірних зо-
бов’язань. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

5. Способи забез-
печення вико-
нання договір-

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

 
2 Тут і надалі виконання навчальних (практичних) завдань передбачає попереднє опанування питань 
відповідної теми, зокрема, винесених на самостійне опрацювання. Контроль засвоєння змісту цих 
питань може здійснюватися викладачем шляхом визначення практичних завдань, підготовки планів-
конспектів, схем, таблиць, проведення контрольних чи самостійних робіт, колоквіумів, тестування 
тощо. Конкретна форма перевірки обирається викладачем на його розсуд та з відповідним обґрунту-
ванням. 
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них зобов’язань. Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

6. Відповідаль-
ність за пору-
шення договір-
них зобов’язань. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 3,5 

7. Захист прав 
учасників дого-
вірних відносин. 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 
 

Поточна модульна робота №1 10* 
 

Усього за Модулем 1 30 

Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих видів цивільно-
правових та господарсько-правових договорів 

8. Договори про 
передачу майна 
у власність 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

9. Договори про 
передачу майна 
в користування 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 2 

10. Договори про 
виконання робіт 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 
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11. Договори про 
надання юриди-
чних послуг 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

12. Договори про 
надання факти-
чних послуг 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 

13. Правове регу-
лювання креди-
тно-
розрахункових 
відносин 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 

14. Зобов’язання 
про спільну 
діяльність. До-
говори про 
створення юри-
дичної особи 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 

15. Правове регу-
лювання догові-
рних відносин у 
сфері зовніш-
ньоекономічної 
діяльності 

Відвідування занять (за наявності конспектів занять 
та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 

Виконання навчальних та практичних завдань, за-
вдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 
 

Поточна модульна робота №2 10* 
 

Усього за Модулем 2 30 
 

Екзамен 40 
 

Разом з навчальної дисципліни 100 
 

* Бал за виконання Поточної модульної роботи викладач може розподіляти 
між тестами, які здобувачі виконують самостійно у міжсесійний період та 
Підсумковим модульним тестом, який виконується «аудиторно» та перед-
бачає обов’язкову ідентифікацію здобувача, який складає тест.  
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з 

вивчення навчальної дисципліни «Договірне право» 
 

Форма робо-
ти 

Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу чи 
іншого елементу неформальної освіти3 

10-30 

4. Створення і демонстрація презентації для су-
проводу доповіді з питань для обговорення на 
семінарському занятті. 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення 
навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може переви-
щувати 100 балів. 

 

 
3 Доступні онлайн-курси, що частково закривають результати навчання та компетентності 
курсу (за окремими темами чи їх питаннями) та/або розширюють їх (у випадку англомов-
них курсів), дають можливість отримати додаткові бали : 
– Legal Contracts and Agreements for Entrepreneurs. URL: 
https://www.coursera.org/learn/legal-contracts-and-agreements-for-entrepreneurs ; 
– American Contract Law I-II. URL: https://www.coursera.org/learn/contracts-1 ; 
https://www.coursera.org/learn/contracts-2 ; 
– Corporate & Commercial Law I: Contracts & Employment Law. 
https://www.coursera.org/learn/corporate-commercial-law-part1 
– Solidity Smart Contracts. URL: https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-
v1:Prometheus+SSC101+2023_T2/home 
– Публічні закупівлі: від теорії до практики. URL: 
https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-
v1:Prometheus+PPTP101+2023_T1/home 
* Ви можете отримати додаткові бали за самостійно віднайдені можливості отримання 
неформальної освіти (за попереднім погодженням із викладачем). Це заохочується. 

https://www.coursera.org/learn/legal-contracts-and-agreements-for-entrepreneurs
https://www.coursera.org/learn/contracts-1
https://www.coursera.org/learn/contracts-2
https://www.coursera.org/learn/corporate-commercial-law-part1
https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-v1:Prometheus+SSC101+2023_T2/home
https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-v1:Prometheus+SSC101+2023_T2/home
https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-v1:Prometheus+PPTP101+2023_T1/home
https://apps.prometheus.org.ua/learning/course/course-v1:Prometheus+PPTP101+2023_T1/home
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Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни, 
розраховується через поточне оцінювання 

 
Таблиця оцінювання для здобувачів денної форми навчання 

Види робіт 

Максимальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 (теми 1-7): відвідування занять (за наявності конспектів 

занять та за умови присутності на них) – 0 б.; обговорення матері-

алу тем семінарських занять – до 7 б.; виконання навчальних та 

практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-

вання (альтернативні форми роботи) – до 13 б.; поточна модульна 

робота (тестування) – 10 б. 

30 

Модуль 2 (теми 8-15): відвідування занять (за наявності конспек-

тів занять та за умови присутності на них) – 0 б.; обговорення 

матеріалу тем семінарських занять – до 8 б.; виконання навчаль-

них та практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 

тестування (альтернативні форми роботи) – до 12 б.; поточна мо-

дульна робота (тестування) – 10 б. 

30 

Екзамен 40 

Разом 100 

 
Таблиця оцінювання для здобувачів заочної форми навчання 

Види робіт 

Максимальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 (теми 1-7): відвідування занять (за наявності конспектів 

занять та за умови присутності на них) – 0 б.; обговорення матері-

алу тем семінарських занять – до 3 б.; виконання навчальних та 

практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-

вання (альтернативні форми роботи) – до 17 б.; поточна модульна 

робота (тестування) – 10 б. 

30 

Модуль 2 (теми 8-15): відвідування занять (за наявності конспек-

тів занять та за умови присутності на них) – 0 б.; обговорення 

матеріалу тем семінарських занять – до 3 б.; виконання навчаль-

них та практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 

тестування (альтернативні форми роботи) – до 17 б.; поточна мо-

дульна робота (тестування) – 10 б. 

30 

Екзамен 40 

Разом 100 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результа-

тами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Договірне право» 

 
Сума балів за всі 

види навчальної дія-
льності 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  

Добре 74-81 С 
64-73 D Задовільно 

Задовільно достатньо 60-63 Е 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
підсумковим контролем 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програ-

мне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 
електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві 
сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Договірне право: Дистанційний курс з дисципліни для студентів спе-

ціальності 081 «Право» [Електронний ресурс]. URL: 
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=1722 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– інформаційно-правова система із законодавства України «Право» 

(Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ») / Законодавство 
України: Офіційний веб-портал парламенту України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws 

– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та 
заочної форм навчання, розміщені в системі Оpen test/Moodle. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws

